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Οι ενέργειες της SARMED για την προστασία του
περιβάλλοντος και την εξοικονόμηση ενέργειας
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Η SARMED, αναγνωρίζοντας την ευθύνη που έχουμε όλοι μας όσον αφορά στην
προστασία του περιβάλλοντος και στην εξοικονόμηση ενεργειακών πόρων,
γνωστοποίησε ότι έχει θέσει ως στόχους:

-τη μείωση των περιβαλλοντικών επιπτώσεων των δραστηριοτήτων της εταιρείας
και την πρόληψη περιστατικών ρύπανσης, καθώς και

-την παρακολούθηση και συνεχή βελτίωση της ενεργειακής της επίδοσης.

Προς τον σκοπό αυτό, συστηματικά κοινοποιούνται Οδηγίες με καλές πρακτικές για
την προστασία του περιβάλλοντος και την εξοικονόμηση ενέργειας σε όλο το
ανθρώπινο δυναμικό της εταιρείας και υλοποιούνται σχετικές δράσεις στις οποίες
καλούνται οι εργαζόμενοι να συμμετέχουν.

Επίσης, παρακολουθείται και υπολογίζεται το ανθρακικό αποτύπωμα των
δραστηριοτήτων της εταιρείας ακολουθώντας πιστοποιημένες μεθόδους και
αναλαμβάνονται δράσεις μείωσής του.

Η δράση «Μοιραζόμαστε σκέψεις, επικοινωνούμε ιδέες, αξιολογούμε, 
ενεργούμε» που υλοποιεί η SARMED αυτή τη φορά ήταν αφιερωμένη σε θέματα
περιβάλλοντος και εξοικονόμησης ενέργειας. Πρόκειται για μια δράση που έχει σαν
στόχο την ενίσχυση της εσωτερικής επικοινωνίας και τη συμμετοχή των
εργαζομένων στη συνεχή βελτίωση του εργασιακού περιβάλλοντος.

Οι εργαζόμενοι εκφράζουν τη γνώμη τους μέσα από ειδικά διαμορφωμένα θεματικά
ερωτηματολόγια.

Στις απαντήσεις που συγκεντρώθηκαν, εμφατικά τονίστηκε από την πλειοψηφία των
συμμετεχόντων, σε ποσοστό 95%, ότι είναι σημαντικό η Εταιρεία να πραγματοποιεί
δράσεις ανακύκλωσης και εξοικονόμησης ενέργειας.



Οι εργαζόμενοι είναι ενημερωμένοι για τις δράσεις ανακύκλωσης και εξοικονόμησης
ενέργειας που υλοποιεί η Εταιρεία, είναι ευαισθητοποιημένοι, συμμετέχουν πολύ
ενεργά στις σχετικές δράσεις της SARMED οι οποίες είναι πλέον μέρος της
καθημερινότητάς τους.

Σημειώνεται ότι η εταιρεία βρίσκεται στο τελικό στάδιο απόκτησης πιστοποίησης
σύμφωνα με τα διεθνή πρότυπα ISO 50001:2018 (Σύστημα Διαχείριση Ενέργειας) και
ISO 14001:2015 (Σύστημα Περιβαλλοντικής Διαχείρισης).


